

Почему нет нужды устраивать потопаы

В начале января 2017г в телевизионной передаче «День фантастических историй», (ведущий И.Прокопенко <http://earth-chronicles.ru/news/2017-01-06-100045>), было сказано:

“Учёные математически подтвердили, что Вселенная одновременно существует в десяти измерениях, просто наши органы чувств могут воспринимать только четыре. Но что означают эти другие 6 измерений? Представьте, что в одном помещении с нами находятся наши предки и наши потомки. Мало того, здесь же могут бродить динозавры, которые вымерли в четвёртом измерении, однако в пятом измерении они существуют — просто мы этого не видим. Там вообще представители множества других цивилизаций... Коммуналка вселенского масштаба».



Учёные утверждают, что эти высокочастотные измерения пронизывают наше низкочастотное и могут проявляться здесь в таком множестве выражений, что

невозможно «ни в сказке сказать ни пером описать»! (Это барабашки, полтергейст, привидения, снежный человек, НЛО, меняющие свою форму на глазах, и т.д.)

Уже всем понятно, что параллельные миры существуют, и в последнее время (переходное для ВСЕХ измерений), мы получили множество доказательств проникновения неизвестных существ в наш мир ОТТУДА, из-за **сбоев** в общей для всех системе. (Чего
только стоит «летающий человек» рядом с самолётом, который произошёл именно из-за такого сбоя в системе! См. Статью «
ДНЕВНИК ПЕРЕХОДА. Однажды Две Звезды в одну слились...»
http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub35.html
)

Но сегодня мы поговорим не о сбоях, а о закономерностях. Ведь должны же быть какие-то инструменты связи между мирами и измерениями.

«Любое физическое тело или вещественная частица обладают своим собственным полем (гравитационным, электромагнитным, биологическим и т. д.). От каждой элементарной частицы поля в иной мир ведут невидимые каналы сигнально-информационной связи, **сигнально-информационные дырочки**. Они названы дырочками потому, что напрямую связывают любую точку физического мира с идеальным миром Творца, минуя четырёхмерную пространственно-временную непрерывность нашей Вселенной. Иными словами, эти дырочки — **дверь в другие измерения**
.»

Ленинградский учёный А.А.Фридман в 1922 году доказал, что «существуют **полностью замкнутые вселенные**
, но если система изначально электрически заряженная, то она **не может стать полностью закрытой**
. У неё имеется как бы «**горлышко**»
, через которое можно попасть внутрь сферы и выйти из неё в другой внешний мир, то есть в совсем другую вселенную». (Очень понятно этот механизм описан в книге Тихоплав В.Ю., Тихоплав Т.С., Кретов Ю.В. Идущие по пустыне. СПб: ИГ «Весь», 2016)

Получается, что наша Вселенная не полностью закрыта, она имеет «горлышко». Но воспользоваться этим «горлышком» не просто. Хотя бы потому, что это горлышко многофункционально, и через него организовано множество путей...

Аструс говорит. «Наше пространство ВСЁ пронизано сигнально-информационными дырочками. Через них происходит связь с Тонким миром. **Отдача энергии по закону обратной связи.**

Не надо устраивать потопов на планете, достаточно воздействовать через эти сигнальные дырочки. И всё будет происходить гораздо проще!»

Здесь важно обратить внимание на закон «Обратной связи». **Запрос на проход по «горлышку» происходит по закону «обратной связи», т.е. ОТТУДА**

. Если образно говорить относительно энергий, то оттуда поступает сигнал, что необходима дозаправка, и тогда туда направляются нужные энергии. Открыть горлышко с этой стороны мы не можем.

Весь вопрос в том - что же представляет собой это «горлышко», какова его структура?

(Кстати, человечество сейчас имеет возможность исследовать, насколько далеко сможет материальный объект пройти по «горлышку». Статья «Выйдет ли зонд «Вояджер-1» из «горлышка» нашей Вселенной, или выход закрыт?» http://www.so-tvoreni-e-spb.ru/articles_sub52.html.

)

Более того, оказывается, каждая клеточка нашего тела имеет такое «горлышко»! **Каждая клеточка связана с какой-то определённой цивилизацией**

. И связь происходит по ЗАПРОСУ с ТОЙ стороны. (Закон обратной связи)

Можно ли объяснить таинственные исчезновения целых народов, когда даже могилы остаются пустыми, воздействием определённых цивилизаций через эти сигнальные дырочки? А мы ищем причины в катаклизмах и потопах, но не находим следов...

Давайте рассмотрим один из самых известных описанных случаев исчезновения людей, который произошёл в Канаде 12 ноября 1930 года.

«Необъяснимое исчезновение более тридцати мужчин, женщин и детей из деревни эскимосов возле канадского озера Анджикуни.

Исчезли все живые, могилы были вскрыты и опустели. Более того, потом не нашли ни одного потомка этих людей!

Озеро Анджикуни богато щукой и форелью. Оно расположено вдоль берегов реки Казани в одном из отдаленных регионов Канады. Этот край богат легендами о злых духах.

Вся история началась в ноябре 1930 года, когда канадский охотник за пушным зверем Джо Лабелль прибыл в эскимосскую деревеньку. Он хорошо знал окрестности и всегда перед обратной дорогой останавливался передохнуть и согреться в местной рыбацкой деревне, которая, как и озеро, носила название Ангикуни. Местные жители из племени инуитов (эта этническая группа входит в более крупную группу эскимосов) были очень доброжелательны и гостеприимны. Они всегда были готовы накормить и обогреть путника.



<http://www.90000.ru/46459411.html>
<http://vieskie-belie-prichelei.ru/?p=6612>



<http://globalscience.ru/article/read/27883/> // www.sobor-nic-spb.ru